



Unia Europejska



„Europejski Fundusz na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie”
Poprawa gospodarki wodno-ściekowej na terenie gminy Kluczbork.
Budowa sieci kanalizacyjnej w Kraskowie –Etap II i budowa sieci kanalizacyjnej w Kraskowie –Etap III
Umowa nr 00080-65150-UM0810108/22 z dnia 30 marca 2023r.

Kluczbork 08.02.2024 r.

GM.271.2.2024.KK

WYJAŚNIENIE TREŚCI

SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

opracowanej dla potrzeb udzielenia zamówienia publicznego pn.

„Poprawa gospodarki wodno-ściekowej w Gminie Kluczbork- budowa sieci kanalizacyjnej w Kraskowie – Etap II i budowa sieci kanalizacyjnej w Kraskowie – Etap III”

Informuję, że do Zamawiającego wpłynęły pisma zawierające prośbę o wyjaśnienie Specyfikacji warunków zamówienia opracowanej dla potrzeb prowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą j.w. W związku z powyższym Zamawiający działając zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) udziela wyjaśnień.

Pytanie z pisma Wykonawcy z dnia 05.02.2024 r.:

Pytanie nr 1:

Proszę o zamieszczenie prawidłowej STWiORB . Zamieszczona specyfikacja dotyczy innej budowy.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany w SWZ w Rozdziale V. *Opis przedmiotu zamówienia:* w Załączniku nr 7 dla Etapu III w miejsce dotychczasowej STWiORB zamieszcza nową STWiORB.

Pytanie z pisma Wykonawcy z dnia 06.02.2024r.:

Pytanie nr 1:

W przedmiarze robót dla etapu III w poz. nr 12 oraz poz. nr 13 wpisano montaż regulatorów przepływu w studniach rewizyjnych, odpowiednio 20 L/s oraz 50 L/s. Ponieważ tego rodzaju urządzenia są montowane z reguły w przypadku kanalizacji deszczowej, prosimy o informacje czy przypadkiem nie wkradł się błąd do w/w przedmiaru?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż zapisy w poz. Nr 12 i poz. Nr 13 w przedmiarze robót są prawidłowe.

Pytanie nr 2:

W przedmiarze robót dla etapu III w poz. nr 16 wpisano: "Kontrola szczelności połączeń i jakości wykonywanych kolektorów oraz studni poprzez inspekcję kamerą wewnątrz kanałów" = 1 prób / obmiar dodatkowy 1035. Prosimy o informacje czego dotyczy obmiar dodatkowy w ilości 1035?

Odpowiedź:

W poz. Nr 16 przedmiaru robót należy wycenić "Kontrola szczelności połączeń i jakości wykonywanych kolektorów oraz studni poprzez inspekcję kamerą wewnątrz kanałów" - 1 próbę. Zamawiający dokonał zmiany w poz. Nr 16 przedmiaru i wykreślił zapis dotyczący obmiaru dodatkowego w ilości 1035.

W załączniku nr 7 do SWZ dla Etapu III Zamawiający w miejsce dotychczasowego przedmiaru robót zamieszcza nowy przedmiar robót.

Pytanie nr 3:

W przedmiarze robót dla etapu III brak jest pozycji związanych z rozbiórką i odtworzeniem nawierzchni bitumicznej na trasie zaprojektowanej kanalizacji sanitarnej. Czy w zakresie robót etapu III jest odtworzenie nawierzchni po wykonanych robotach? Jeśli tak, prosimy o uzupełnienie przedmiaru

Odpowiedź:

Na trasie zaprojektowanej kanalizacji sanitarnej nie występuje nawierzchnia bitumiczna drogi.

Podpisał:

/-/ Jarosław Kielar

Burmistrz Miasta Kluczborka